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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el
BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTESGENERALESlas contes-
taciones recibidas del Gobierno a las preguntas de los
señores Diputados que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de diciem-
bre de 2000.—La Presidenta del Congreso de los Dipu-
tados, Luisa Fernanda Rudi Úbeda.

Contestaciones

184/003273

A los efectos del artículo 190 del Reglamento del
Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia:

(184) Pregunta escrita Congreso.

AUTOR: Cuadrado Bausela, Jesús (GS).

Asunto: Previsiones temporales y presupuestarias para
la financiación y conversión de la carretera N-610 en
autovía, así como fechas previstas para el inicio de las
obras de construcción de la misma.

Respuesta:

Se encuentra actualmente en período de informa-
ción pública el estudio informativo de la autovía Palen-
cia-Benavente. Una vez finalice dicho período, se pro-
cederá al estudio e informe de las alegaciones
presentadas, lo que permitirá finalizar la redacción del
estudio para su envío al Ministerio de Medio Ambien-
te, organismo que ha de emitir la declaración de impac-
to ambiental, preceptiva para la aprobación definitiva
del estudio informativo.

Tras su aprobación definitiva, se darán las órdenes
de estudio para la redacción de los proyectos de cons-
trucción de los tramos en que se divida esta autovía,
redacción que habrá de salir a licitación. Una vez
redactados y aprobados los proyectos, se podrá proce-
der a la contratación de las obras.

Por lo que respecta a las dotaciones presupuestarias,
serán las que figuren en los Presupuestos Generales del
Estado de 2001, actualmente en tramitación en las Cor-
tes Generales.

Por tanto, resulta prematuro anticipar fechas o pre-
visiones presupuestarias para su ejecución, si bien,
cabe indicar que el Plan de Infraestructuras 2000-2007,
recoge la autovía Palencia-Benavente entre sus actua-
ciones.

Madrid, 21 de noviembre de 2000.—El Secretario
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/003630

A los efectos del artículo 190 del Reglamento del
Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia:

(184) Pregunta escrita Congreso.

AUTOR: Marcet i Morera, Joan (GS).

Asunto: Creación de una oficina de Correos en
Torrerromeu-Poble Nou, de Sabadell.

Respuesta:

Correos y Telégrafos ha previsto importantes inver-
siones en el corriente año para la adquisición de locales
en Sabadell, al objeto de instalar las dependencias
siguientes:

• Sucursal número 2; compra de un local de 200
metros cuadrados, que atiende los barrios de La Con-
cordia, Can Puigener, Can Oriac y La Creu Alta.

• Unidad de reparto de los distritos 6, 7 y 8; compra
de un local de 475 metros cuadrados en la zona de Can
Oriac para atender a los barrios de La Concordia, Can
Puigener, Can Oriac y La Creu Alta.

• Compra de un local de 275 metros cuadrados en
la zona de Massegué-Ramblas para la unidad de repar-
to de los distritos 1 y 2 que atiende a los barrios de Cen-
tre y Torrerromeu.

Los locales de los que Correos dispone en Sabadell,
unidos a los que se están adquiriendo, permitirán la
adecuada atención postal a las distintas zonas y barrios
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de Sabadell, incluido el barrio de Torrerromeu-Poble
Nou, por lo que no se contempla la adquisición en pro-
piedad o arrendamiento de ningún otro local distinto de
los indicados.

Madrid, 22 de noviembre de 2000.—El Secretario
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/003890

A los efectos del artículo 190 del Reglamento del
Congreso de los Diputados, se traslada respuesta
del Gobierno respecto al asunto de referencia:

(184) Pregunta escrita Congreso.

AUTOR: Marcet i Morera, Joan (GS).

Asunto: Situación de las oficinas de Correos en Terras-
sa (Barcelona).

Respuesta:

La plantilla asignada a las distintas oficinas de
Correos y Telégrafos de Terrassa (Barcelona) se con-
creta en 166 efectivos, distribuidos según el siguiente
detalle:

• Oficina Principal de Terrassa: 88 puestos de tra-
bajo.

• Terrassa sucursal 1: 43 puestos de trabajo.
• Centro de reparto P1/Triunfo: 35 puestos de tra-

bajo.

En la oficina principal se prestan servicios de aten-
ción al cliente y está ubicada en la Unidad de Reparto
correspondiente a los distritos 1, 2 y 4.

En la sucursal número 1 «Can Parellada» se presta
servicio de atención al cliente, además de estar ubica-
dos los distritos 3, 7 y 8.

En Centro de Reparto de la plaza del Triunfo se
prestan los servicios de reparto de los distritos 5 y 6.

Las vacantes o bajas que se puedan producir por
cualquier causa se cubren de inmediato con personal
contratado, estando cubierta en la actualidad la totali-
dad de la plantilla.

En la Entidad Pública Empresarial Correos y Telé-
grafos se viene realizando un permanente esfuerzo para
adaptar el servicio de Correos a las necesidades reales
de la localidad de Terrassa, adoptando una serie de
medidas con las que se pretende atender adecuadamen-
te a los ciudadanos.

En consonancia con lo anterior, se han llevado a la
práctica distintas actuaciones y medidas que induda-
blemente mejorarán la calidad del servicio que se pres-
ta en la citada localidad, entre las que se señalan las
siguientes:

• El aumento de tres secciones de reparto, dos en el
distrito 5 y una en el distrito 8.

• La reorganización de tareas con el objetivo de
racionalizar el trabajo interno del personal de distribu-
ción.

• La implantación del «Plan de Contenerización»,
que supone la sustitución de las sacas por bandejas y la
adquisición de carritos portabandejas, lo que represen-
ta un aumento de la calidad y productividad en los pro-
cesos de trabajo interno.

• La apertura de un nuevo local en la plaza del
Triunfo para el traslado de los distritos 5 y 6, con lo
que se ha logrado la descongestión de las infraestructu-
ras así como de las tareas de tratamiento y manipula-
ción interior en el edificio central.

Madrid, 22 de noviembre de 2000.—El Secretario
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/003940

A los efectos del artículo 190 del Reglamento del
Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia:

(184) Pregunta escrita Congreso.

AUTOR: Serna Masiá, Juana (GS).

Asunto: Actuaciones de la Inspección de Trabajo relati-
vas a la contratación ilegal de extranjeros en España.

Respuesta:

La Inspección de Trabajo y Seguridad Social tiene
atribuida, entre otras funciones, la vigilancia del cum-
plimiento de la normativa en materia de trabajo de
extranjeros.

Las actuaciones desarrolladas por la Inspección,
concretamente en relación al trabajo ilegal de extranje-
ros por cuenta ajena y cuenta propia (permisos de tra-
bajo), se resumen en los cuadros que constan en anexo
adjunto.

Madrid, 21 de noviembre de 2000.—El Secretario
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/003987

A los efectos del artículo 190 del Reglamento del
Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia:

(184) Pregunta escrita Congreso.

AUTOR: Landaluce Calleja, José Ignacio (GP).

Asunto: Número de desempleados en el Campo de
Gibraltar, indicando a que sección laboral pertenecían

y tablas de sexo y edad, relacionándolo con el resto de
Andalucía y España, a fecha actual.

Respuesta:

En anexo se remiten los datos sobre desempleados
en los municipios del Campo de Gibraltar, en cada una
de las provincias andaluzas y en el conjunto nacional, a
fecha septiembre de 2000.

Madrid, 21 de noviembre de 2000.—El Secretario
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/004013

A los efectos del artículo 190 del Reglamento del
Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

AUTOR: Edo Gil, Mario (GS).

Asunto: Petición oficial del Presidente de la Diputa-
ción de Castellón solicitando entrevista personal con
algún alto cargo del Ministerio de Fomento para tratar
el retraso de la apertura de plicas del proyecto de acce-
so al puerto de Castellón.

Respuesta:

1. A partir del 3 de octubre no existe petición ofi-
cial por parte del Presidente de la Diputación de Caste-
llón solicitando entrevista personal con el Ministro o
algún alto cargo del Ministerio de Fomento, porque ya
había sido solicitada anteriormente.

2. La petición de entrevista se había formulado la
última semana de septiembre, a través del Jefe de Gabi-
nete del Ministro, y posteriormente, el propio Ministro,
en conversación personal con el Presidente de la Dipu-
tación, propuso la fecha del 4 de octubre. Esta fecha
inicial debió ser modificada por causa de las reuniones
que en esas fechas se mantenían con los empresarios
del transporte de mercancías por carretera, trasladándo-
se la fecha definitiva al pasado 10 de octubre, fecha en
la que tuvo lugar la entrevista.

Madrid, 22 de noviembre de 2000.—El Secretario
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/004014

A los efectos del artículo 190 del Reglamento del
Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

AUTOR: Edo Gil, Mario (GS).

Asunto: Reunión o entrevista realizada entre el Minis-
tro de Fomento y el Presidente de la Diputación de Cas-
tellón a partir del día 3 de octubre de 2000.

Respuesta:

El día 10 de octubre del año en curso se celebró una
entrevista del Ministro de Fomento con el Presidente de
la Diputación de Castellón, en la sede del Ministerio.

Los temas tratados fueron los siguientes:

1.1 Accesos al puerto de Castellón.
Sobre este tema, el Ministro informó al Presidente

de la Diputación que no había ningún retraso previsto
para la adjudicación de las obras, sino que los técnicos
del Ministerio estaban estudiando y supervisando los
proyectos presentados al tratarse de un proyecto de
concurso y obra.

1.2 Situación de las obras de la N-232, Vinaroz-
Vitoria y entre Chert y el Barranco de la Bota y entre el
Barranco de la Bota y Morella.

En relación con el primer tema, el Ministro de
Fomento informó que todo discurría dentro de los pla-
zos previstos para la adjudicación.

En el segundo tema, el Ministro de Fomento infor-
mó que el estudio de ese tramo con sus alegaciones se
había remitido al Ministerio de Medio Ambiente para
la realización de la declaración de impacto ambiental.

1.3 Situación de la Autovía Somport, entre la
localidad de Geldo y el límite de la provincia de Teruel.

El Ministro de Fomento informó que en el proyecto
de Presupuestos Generales del Estado de 2001 estaban
programados los tramos Geldo-Altura y Segorbe-Lími-
te de provincia con Teruel, existiendo la previsión de
desdoblar este último, de 31 kilómetros, aproximada-
mente, en dos subtramos distintos a efectos de licita-
ción.

1.4 Actuación en la N-340 en el cruce con la
carretera de entrada a Peñíscola para la realización de
un paso a distinto nivel que permita cruzar o acceder a
la N-340 sin el riesgo que supone actualmente.

El Ministro sugirió al Presidente de la Diputación
que fuera la Consejería de Obras Públicas, Urbanismo
y Transportes de la Comunidad Valenciana, titular de la
carretera de acceso a Peñíscola, la que diseñara esa
obra y que, posteriormente, el Ministerio la incluiría en
su programación.

1.5 Informe sobre el enterramiento ferroviario a
su paso por Castellón.

El Ministro de Fomento informó al Presidente de
las actuaciones llevadas a cabo para solucionar los pro-
blemas surgidos con motivo de las inundaciones pro-
ducidas por las lluvias después del día de la inaugura-
ción en dicho tramo ferroviario, y también de la
necesidad de iniciar el estudio de la adecuación del
mencionado tramo ferroviario para el paso del AVE.

1.6 N-340: El Ministro informó sobre actuaciones
del Ministerio en diferentes tramos a su paso por la pro-
vincia de Castellón, en concreto, sobre los estudios
informativos de los tramos Nules-Benicasim, Benica-
sim-Límite de la provincia de Tarragona y la situación
del proyecto de construcción de la variante de Almenara.

Madrid, 22 de noviembre de 2000.—El Secretario
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/004035

A los efectos del artículo 190 del Reglamento del
Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

AUTORA: García Arias, Ludivina (GS).

Asunto: Personas que han solicitado la regularización
de su situación en la provincia de Asturias, conforme al
Real Decreto 239/2000, de 18 de febrero, por el que se
establece el procedimiento para la regularización de
extranjeros.

Respuesta:

En la provincia de Asturias se han presentado 1.194
solicitudes de regularización al amparo del Real Decre-
to 239/2000, de 18 de febrero, lo que representa el 0,49
por ciento del total de solicitudes presentadas en todo
el territorio nacional.

En anexo figura el número de solicitudes presenta-
das en Asturias, según nacionalidad. No se dispone de
su distribución por sexo y edad.

Madrid, 21 de noviembre de 2000.—El Secretario
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/004059

A los efectos del artículo 190 del Reglamento del
Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

AUTORA: García Arias, Ludivina (GS).

Asunto: Inversiones reales y grado de ejecución presu-
puestaria del Instituto de la Mujer en Asturias durante
los años 1995 al 2000.

Respuesta:

El Instituto de la Mujer dispone de una partida pre-
supuestaria anual destinada a equipamiento, acondicio-
namiento e infraestructuras de centros de mujeres cuya
titularidad corresponde a las corporaciones locales.
Dicha partida presupuestaria se distribuye mediante
convenios suscritos entre este organismo y las corpora-
ciones locales. La firma de los convenios se realiza a
petición de la corporación local.

La concreción y aplicación de los mismos se expo-
ne en anexo adjunto.

Madrid, 21 de noviembre de 2000.—El Secretario
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/004064

A los efectos del artículo 190 del Reglamento del
Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.

(184) Pregunta escrita Congreso.

AUTORA: García Arias, Ludivina (GS).

Asunto: Actuaciones e inversiones en los años 1998 a
2000 en la Comunidad Autónoma del Principado de
Asturias, dentro del Plan Plurianual de Empleo.

Respuesta:

En anexo se remite relación de las subvenciones
concedidas para los distintos programas de apoyo al
empleo desde el año 1998 en Asturias.

Madrid, 22 de noviembre de 2000.—El Secretario
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/004099

A los efectos del artículo 190 del Reglamento del
Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.
(184) Pregunta escrita Congreso.

AUTOR: García Arias, Ludivina (GS).

Asunto: Inversiones reales y grado de ejecución presu-
puestaria del Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales
en Asturias durante los años 1996 al 2000.

Respuesta:

Las inversiones reales previstas y su grado de ejecu-
ción, durante el período 1996-2000, en la Comunidad
Autónoma de Asturias, en el ámbito de competencia de
las Entidades Gestoras de la Seguridad Social adscritas
al Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales (Instituto
Nacional de la Seguridad Social, Instituto Social de la
Marina e Instituto de Migraciones y Servicios Socia-

les) y la Tesorería General de la Seguridad Social, se
detallan en el correspondiente anexo número 1.

En las restantes áreas de gestión del citado Departa-
mento, las inversiones realizadas en Asturias se especi-
fican en anexo número 2, con indicación del código y
denominación del proyecto, presupuesto final y obliga-
ciones reconocidas (en miles de pesetas), así como el
grado de realización.

Para el actual ejercicio presupuestario 2000 y según
consta en los anexos de Inversiones Reales a los Presu-
puestos Generales del Estado, aprobados por las Cortes
Generales, se contemplan los siguientes proyectos de
inversión: 89191010210 «Adquisición y acondiciona-
miento INEM Asturias» dotado con 20.000 miles de
pesetas y 86191010275 «Acondicionamiento y refor-
ma C.F.O. Oviedo» dotado con 30.000 miles de pese-
tas; de este proyecto, a 30 de septiembre se han recono-
cido obligaciones por importe de 7.108 miles de
pesetas.

Madrid, 22 de noviembre de 2000.—El Secretario
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/004193

A los efectos del artículo 190 del Reglamento del
Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.
(184) Pregunta escrita Congreso.

AUTOR: Saura Laporta, Joan (GMx).

Asunto: Dudas que suscita el texto que envía Telefóni-
ca de España a sus abonados y abonadas con la factura
habitual en relación con el consentimiento dado para
tratar los datos de facturación telefónica.

Respuesta:

En anexo se remite la información solicitada por el
Gobierno a la Agencia de Protección de Datos.

Madrid, 23 de noviembre de 2000.—El Secretario
de Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

La Ley Orgánica 15/1999, de Protección de Datos
de Carácter Personal (LOPD) parte del principio gene-
ral de que el tratamiento de aquéllos requerirá el con-
sentimiento del afectado, salvo en los supuestos que la
norma exceptúa (artículo 6).

El artículo 3.h) define dicho consentimiento como
«toda manifestación de voluntad, libre, inequívoca,
específica e informada, mediante la que el interesado
consiente el tratamiento de datos personales que le con-
ciernen». Por su parte, el artículo 6 reitera la exigencia
de consentimiento «inequívoco», sin que pueda enten-
derse que la omisión en dicho precepto de los restantes
requisitos exigidos en la definición transcrita suponga
que no deban ser exigidos.

No obstante, el consentimiento exigido por la Ley
con carácter general puede manifestarse de formas
diversas que incluyen el consentimiento tácito.

Así se desprende de la jurisprudencia del Tribunal
Supremo —por todas las Sentencias de 8 de febrero de
1964, 26 de mayo de 1986 y 11 de junio de 1991— que
en la interpretación del artículo 1.253 del Código Civil,
admite como formas básicas del consentimiento el
expreso, manifestado mediante un acto positivo y
declarativo de la voluntad y el tácito, cuando pudiendo
manifestar un acto de voluntad contrario, éste no se
lleva a cabo.

A la misma conclusión se llega a través de la inter-
pretación sistemática de la LOPD. En efecto, en pre-
sencia de datos particularmente relevantes para la inti-
midad, a los que el artículo 7 califica como «datos
especialmente protegidos», la Ley impone requisitos
específicos para la manifestación del consentimiento
como son el consentimiento expreso y por escrito del

interesado respecto de los datos relativos a la ideolo-
gía, afiliación sindical, religión y creencias, y el con-
sentimiento expreso cuando se trate de datos sobre el
origen racial, la salud o la vida sexual.

Al imponer la Ley la concurrencia de requisitos for-
males específicos para el consentimiento relacionados
con tales datos, debe entenderse que el consentimiento
exigido por el artículo 6, con carácter general, no los
incluye. De interpretarse lo contrario el sistema de pro-
tección de los datos especialmente protegidos se con-
fundiría con el de aquellos en que no concurra tal con-
dición.

Cuestión distinta de la admisibilidad del consenti-
miento tácito es la que se afecta a la prueba o acredita-
ción del mismo, cuya carga deberá ser soportada por
aquel que alegue haberlo obtenido.

Partiendo de este marco general, la LOPD se com-
plementa, en el sector de las telecomunicaciones, por la
Directiva del Parlamento Europeo y del Consejo, de 15
de diciembre de 1997, relativa al tratamiento de los
datos personales y a la protección de la intimidad en el
sector de las telecomunicaciones, que ha sido incorpo-
rada al ordenamiento jurídico español por la Ley
11/1998, de 24 de abril, General de Telecomunicacio-
nes —LGT— (artículos 49 a 54) y el título V del Real
Decreto 1736/1998, de 31 de julio, por el que se aprue-
ba el Reglamento de desarrollo del título III de la LGT
en lo relativo al servicio universal de telecomunicacio-
nes, a las demás obligaciones de servicio público y a
las obligaciones de carácter público en la prestación de
los servicios y en la explotación de las redes de teleco-
municaciones.

Las previsiones de la Directiva en lo relativo al tra-
tamiento automatizado de datos de tráfico y factura-
ción para fines comerciales se incorporan al Derecho
español a través del artículo 65.3 del Reglamento, que
además hace referencia a la definición de tratamiento
de datos, en coincidencia con la contenida en el artículo
3 de la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de
Protección de Datos de Carácter Personal.

Sin embargo, mientras la Directiva no distingue en
su artículo 6 sobre la forma de prestar el consentimien-
to para tratar los datos de facturación del abonado, el
derecho español ha admitido expresamente en el citado
artículo 65 del Reglamento el consentimiento tácito del
afectado para que los operadores puedan tratar sus
datos de tráfico y facturación para la promoción comer-
cial de sus propios servicios de telecomunicaciones.

El precepto mencionado establece, literalmente, en
su apartado 3:

«Asimismo, los operadores podrán tratar los datos a
los que se refiere el apartado anterior para la promo-
ción comercial de sus propios servicios de telecomuni-
caciones, siempre y cuando el abonado haya dado su
consentimiento previo. A estos efectos, los operadores
deberán dirigirse a los abonados, al menos con un mes
de antelación al inicio de la promoción, requiriendo su
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consentimiento que, de producirse, será válido hasta
que los abonados lo dejen sin efecto de modo expreso.
Si en el plazo de un mes desde que el abonado reciba la
solicitud, éste no se hubiese pronunciado al respecto,
se entenderá que consiente, sin perjuicio de lo dispues-
to en la disposición transitoria séptima.»

Obviamente, la habilitación que concede el artículo
65.3 citado no alcanza al tratamiento de datos persona-
les para el que la LOPD exige requisitos especiales en
relación con el consentimiento, tal como sucede con
los que el artículo 7 de aquella norma califica como
especialmente protegidos.

En este ámbito, la APD ha realizado de oficio actua-
ciones inspectoras en relación con los operadores de
telecomunicaciones para comprobar su adecuación o
no a las exigencias de la normativa de protección de los
datos de carácter personal.

Como consecuencia de las mismas, la Agencia de
Protección de Datos por resolución de fecha 6 de marzo
de 2000 ha acordado imponer a Telefónica de España,
S.A. una sanción de 50.000.000 de pesetas por una
infracción grave de la L.O. 5/1992, de 29 de octubre,
relativa al tratamiento, sin consentimiento de los afec-
tados, de datos de tráfico y facturación telefónica para
fines de promoción comercial.

Sin embargo, la carta recibida por los abonados a
que se refiere la pregunta escrita, debe considerarse
conforme con las exigencias del artículo 65.3 antes
transcrito.

En efecto, en ella se requiere el consentimiento para
tratar automatizadamente los datos personales, se infor-
ma de que el consentimiento solicitado —facultativo y
no obligatorio— es para ofrecer servicios de telecomu-
nicaciones de la propia empresa Telefónica de España
—no de terceras compañías—, así como de la norma
que habilita para obtener el consentimiento tácito y se
incluye la referencia expresa a la posibilidad de ejercer
los derechos de acceso, rectificación y cancelación y
del lugar y responsable del fichero ante el que ejercitar-
los.

A este respecto debe señalarse que la pregunta pre-
sentada adolece de alguna imprecisión respecto de los
datos susceptibles de tratamiento y de las cesiones a
otras empresas. Es preciso reiterar que los datos cuyo
tratamiento habilita el artículo 65 son sólo los enume-
rados en su apartado 2 y que el tratamiento sólo está
permitido para la promoción comercial de los servicios
de telecomunicaciones propios del operador y no para
su cesión a terceros ni para la promoción comercial de
servicios de otros operadores.

De otro lado, el destinatario de la carta puede cono-
cer los datos de tráfico y facturación objeto de trata-
miento, en la medida en que constan en las facturas que
le envía periódicamente la compañía remitente.

En lo que se refiere al procedimiento a través del
cual el operador solicita el consentimiento, la norma no
contiene previsiones específicas que obliguen a garan-
tizar la efectiva recepción por los destinatarios. Se tra-
tará, en su caso, de un problema de prueba que deberá
apreciarse a la vista de las circunstancias concurrentes
en cada caso.

Ante la ausencia de exigencias normativas específi-
cas, es posible considerar que la referencia a un aparta-
do de correos para comunicar la negativa al tratamiento
de los datos debe considerarse admisible. Ello no obsta
a que, si el abonado acreditara su negativa por otro pro-
cedimiento adecuado, ésta puede producir idénticos
efectos. Tal cuestión deberá ser valorada en cada caso
concreto.

En consecuencia, sin perjuicio de la legítima opi-
nión que pueda suscitar el contenido de dicho precep-
to, la Agencia de Protección de Datos se limita a la
aplicación de la normativa vigente, en los términos
expuestos.

Por ello, en tanto no se produzca una modificación
normativa que modifique el artículo 65.3 del Real
Decreto 1736/1998, debe considerarse que la carta
remitida se adecua a sus exigencias, disponiendo el
abonado de la opción de manifestar su consentimiento
contrario al tratamiento de los datos, así como de la de
revocarlo posteriormente.

Respecto de otras empresas de comunicaciones que,
con fundamento en el artículo 65 citado, han realizado
acciones similares, la Agencia de Protección de Datos
tiene conocimiento de remisiones de encartes por parte
de Retevisión y Lince.

En cuanto a las quejas suscitadas, se han recibido
bien directamente de los abonados, bien a través de
quejas planteadas ante el Defensor del Pueblo y otros
Comisionados Autonómicos. En los casos en que los
encartes se han adecuado a las exigencias del artículo
65, no se ha incoado expediente sancionador. Cuando
no ha sido así, se han iniciado los pertinentes procedi-
mientos como antes se señaló.

184/004310 y 184/004314

A los efectos del artículo 190 del Reglamento del
Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.
(184) Pregunta escrita Congreso.

AUTOR: Rodríguez Sánchez, Francisco (GMx).

Asunto: Modelo de financiación de las Comunidades
Autónomas y efectos de la subida de los carburantes en
dicho modelo.
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Respuesta:

El nuevo sistema de financiación de las Comunida-
des Autónomas, que debe entrar en vigor en el año
2002, debe ser fruto del diálogo entre las fuerzas políti-
cas parlamentarias, así como con las Comunidades
Autónomas y Ciudades Autónomas, representadas
todas ellas en el Consejo de Política Fiscal y Financie-
ra. De aquí que, desde luego, el Gobierno no piense
imponer un modelo de financiación. Deberá ser el diá-
logo el método que presida la negociación y será en esa
fase cuando se definan todos los elementos del sistema
de financiación, incrementando, en su caso, la corres-
ponsabilidad fiscal y definiendo las figuras sobre las
que pivotará este principio.

Respecto a las cuestiones referentes a los impues-
tos especiales, se señala que la actual subida de los
precios de los carburantes —motivada por los pre-
cios internacionales del petróleo, así como por la
cotización del euro con respecto al dólar— no tiene
ninguna relación con el nuevo sistema de financia-
ción. Será el diálogo el que deberá determinar si
deben cederse o no los impuestos especiales, su terri-
torialización y la posible atribución de capacidad
normativa dentro de las normas de armonización fis-
cal europea.

Madrid, 27 de noviembre de 2000.—El Secretario
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/004342

A los efectos del artículo 190 del Reglamento del
Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.
(184) Pregunta escrita Congreso.

AUTOR: Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Asunto: Previsiones acerca de la modernización de la
estación de Ronda (Málaga) en el año 2001.

Respuesta:

En la estación de Ronda está previsto realizar la ins-
talación de una nueva megafonía digitalizada. También
se va a construir en la estación un nuevo centro de via-
jes incorporando las mismas prestaciones que ya se
ofrecen, en cuanto a venta de billetes y atención al
cliente, en estaciones similares.

Las necesidades actuales se centran principalmente en
la modernización de la instalación eléctrica de las marque-
sinas y andenes y la climatización del vestíbulo de la esta-
ción, actuaciones todas ellas que está previsto acometer.

Madrid, 21 de noviembre de 2000.—El Secretario
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/004388

A los efectos del artículo 190 del Reglamento del
Congreso de los Diputados, se traslada respuesta del
Gobierno respecto al asunto de referencia.
(184) Pregunta escrita Congreso.

AUTOR: Rodríguez Díaz, Inés María (GS).

Asunto: Reforma y ampliación del hospital San Pedro
de Alcántara (Cáceres).

Respuestas:

1. Cuando se redacta el presupuesto para el año
2001, todo el importe pendiente de ejecutar está com-
prometido con cargo al presupuesto de ejercicio en
curso y al estar previsto que se ejecute en el mismo
ejercicio, no aparece en el anexo de Inversiones.

2. Sí, está comprometido el gasto.
3. No existe contablemente la incorporación auto-

mática de importes pendientes de ejecutar.

Madrid, 22 de noviembre de 2000.—El Secretario
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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